

购彩11年喜中大乐透851万元奖金

齐齐哈尔彩民： 我这算“零存整取”

生活报讯 (杜昉) 17日开奖的大乐透第18148期,一注基本投注头奖花落我省齐齐哈尔市,中奖彩票是一张8+2组合复式票,共投入112元,单票擒奖851万元。21日10时左右,大奖得主现身省体彩中心领取奖金。

来到省体彩中心领奖的,是一对中年夫妇。丈夫把彩票交给工作人员后,让妻子出示身份证,并填写兑奖手续。据了解,大奖得主是位纯粹的大乐透技术型铁杆彩

民,从2007年5月起购买大乐透,期期不落,一直坚持到现在,他笑称:“我这也算是零存整取吧!”随即他打开大乐透走势图,指着该期每个中奖号码和以前对应的中奖号码,数着空格给工作人员看,有的号码还真的是隔着3期就跳出同样的号码,真不愧是技术型彩民。他说:“每个技术型彩民都有自己认为的规律,如果我真的都能看得那么准确,也不至于买一张112元的复式票了!”



竞彩亚洲杯冠军竞猜攻略

日韩澳三足鼎立 东道主有黑马相

据黑龙江体彩网 2019年1月,亚洲杯足球赛将在阿联酋打响,竞彩彩民们将进入“亚洲杯节奏”。虽然距离正赛开幕还有一段时间,但作为竞彩亚洲杯的预热,本届杯赛的冠军、冠亚军竞猜游戏已经开始发售。

竞彩的冠军与冠亚军竞猜游戏,自2012年常规化发行以来,历次大赛都成为广大购彩者的必选项目。冠军竞猜共设立结果选项24个,每支参赛球队都可以进行投注,购彩者可以单式或复式进行投注,以购买时的固定奖金进行开奖。

亚洲杯作为四年一度的大赛,各支参赛球队尤其是强队,都渴望着最后能够捧杯,虽然部分冷门球队的奖金较高,例如菲律宾、也门、土耳其等夺冠奖金高达800倍,但就冠军竞猜而言,冷门预测还是需要一个度,一些第二集团的球队或是亚洲杯新军想要突出重围夺冠,难度之高几近不可能。因此在进行亚洲杯冠军球队的分析选择时,建议购彩者还是集中于3至4支传统强队即可,毕竟从目前竞猜受注的固定奖金来看,前4强日本、韩国、澳大利亚和伊朗,奖金仅在3.40至4.10之间,这样低的奖金选项下,“广撒网”的策略是不可取的。

从实力面分析,预期本届阿联酋亚洲杯的冠军,还是出自日本、韩国、澳大利亚三强之手。韩国队核心孙兴慜虽免除了兵役,但俱乐部方面不一定会放人,能否出战将极大左右韩国队的实力;老将卡希尔退役后,袋鼠军团澳大利亚队还在寻找新的锋线箭头,此次亚洲杯对于球员年龄结构偏大的他们来说是个挑战;日本队队员大多在高水平联赛效力,在俄罗斯世界杯上的表现让人眼前一亮,亚洲范围内实力依旧是超一流的。

除此之外,若选择冷门,东道主阿联酋值得关注,坐拥天时地利,实力尚可,更具冷门相。整体而言,本届亚洲杯冠军应该还是老面孔,黑马可以期待但几率并不大。



小伙喜揽竞彩 214万元奖金

据中国体彩报讯 11月4日,小伙小何在竞彩游戏中,选择阿甲和巴甲的比赛,以“让平”和“平局”混合的方式,投注竞彩8串过关,最终凭借8串28、8串1、8串9以及8串56共4张彩票,中得214万余元奖金。

小何透露,他来自湖南,最近到福州出差,仍不忘自己喜欢的竞彩游戏。小何投注竞彩足球已有多年。他关注竞彩足球,只投注8串8或8串可容错的单子,还挑了最难猜的平局或让平。他透露,这已是自己第二次喜中竞彩百万大奖了。上一次中得竞彩百万奖金,是他今年7月份出差上广东时中的。

他说,这两次中百万大奖,他选的比赛都非常相似。他选的必修课,首先是对竞猜球队的实力有了了解,球员状态、伤停情况、近期战绩、主客两队历史交战纪录,并结合临盘的资讯;然后他再以赔率做参考,挑出感觉可以出现平局的场次来猜。凭小何的经验,阿甲的平局较多,猜平局也是一种自我挑战,而为了给自己的竞猜上保险,他还采用了容错的方式投注。

11月4日,他就分别投了8串1、8串9、8串28、8串56共4张彩票。随着最后巴甲联赛巴伊亚1比0战胜沙佩科恩斯、巴西国际2比1战胜巴拉纳竞技两场比赛的结束,小何的幸运又一次来临。面对自己第二次中出竞彩百万奖,小何说,第二次中奖比第一次沉稳了许多。他经常出差在外,自从投注竞彩,他发现竞彩就是他出门在外最好的生活伴侣。

开奖啦 体彩中奖号码 普洱茶

冬季来临,茶来袭。沁园茶庄,新茶上市,冬季特惠。普洱生茶:邦威纯料古树茶、临沧南迫古树茶,易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。

普洱熟茶:班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

沁园茶庄,冬季特惠,邀您品鉴。
电话 132-0451-8939 广告勿扰

生活报 生活报

分类广告 中缝声明 企业招聘

广告刊登热线:
0451-84681180
15504651777
QQ/微信:80451
声明/通知/注销/寻人
订版 84681180
电话 15504651777

分类 生活报

业务办理: 15504651777

订版电话: 0451-84681180

QQ/ 微信: 80451

敬告: 本版所有刊登的广告信息不作为供需双方的法律依据,请认真考察核实,涉及到经济往来时,请慎重交易,投资有风险 理财需谨慎,必要时可向当地工商部门查证(照),并签订法律公证合同,一切交易行为自行承担法律责任

喜洋洋搬家
七折
退伍军人, 真诚服务
居民搬家,公司搬家,长途搬运

转业兵搬家
七折
道里 88207822
南岗 88207833
香坊 84222011
江北 13946100487

鑫达搬家
七折
选择鑫达搬家,选择我
十年老店,正规企事业单位,退伍军人,居民搬家,公司搬家,长途搬运

老兵搬家
七折
退伍军人, 真诚服务
居民搬家,公司搬家,长途搬运
道里 18246000860
南岗 89911448
香坊 87633952
江北 15204602898

福满多搬家
七折
正规注册、专业搬家、长途运输
道里 13836184675
南岗 13836184685
香坊 15124587278
江北 15146841900

家家乐搬家
七折
军人素质,长途搬家
道里 84203872
南岗 84203872
香坊 84203872
江北 15146841900

个税专项附加扣除办法出炉 大病医疗、赡养老人等 6项扣除政策明确

据新华社电 国务院总理李克强日前签署国务院令,公布修订后的《中华人民共和国个人所得税法实施条例》。修订后的个人所得税法实施条例自2019年1月1日起施行。《办法》对子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息或者住房租金、赡养老人6项关系亿万百姓

的个税专项附加扣除政策进行了明确。记者了解到,此次暂行办法在出台过程中充分体现了尊重民意。财政部、税务总局事先通过实地调研并与人大代表和政协委员、专家学者、社会公众、



基层财税部门座谈等方式,及时掌握第一手情况;在以无方案征求意见方式广听民声基础上,10月20日至11月4日又向社会公开征求意见,并据此对办法进行了修改完善。

来算算明年少交多少税?

国务院日前印发《个人所得税专项附加扣除暂行办法》,标志着我国综合与分类相结合的个税改革迈出关键一步,释放出更加惠民的积极信号。这6项个税专项附加扣除政策究竟怎么扣?明年纳税人能减多少税?记者采访部分权威专家详细解读。

子女教育: 每月千元定额扣除 新增技工教育



儿女上学,父母减负。暂行办法规定,纳税人子女接受全日制学历教育的相关支出,按照每个子女每月1000元的标准定额扣除。

父母可以选择由其中一方按扣除标准的100%扣除,也可以选择由双方分别按扣除标准的50%扣除,具体扣除方式在一个纳税年度内不能变更。

北京大学经济学院教授刘怡注意到,与先前发布的征求意见稿相比,暂行办法在学历教育具体括号的高中阶段教育栏下,追加列入了“技工教育”一项。

“这样一来,从小学、初中,到普通高中、中等职业、技工教育,再到大专、本科、硕士研究生、博士研究生,学历教育的各个阶段和类型都覆盖到了。”她说,“这传递出,无论接受什么样的教育,国家都一视同仁来对待。”

此外,暂行办法规定,年满3岁至小学入学前处于学前教育阶段的子女,也可按每人每月1000元的扣除标准执行。

继续教育: 每月 400 元 或当年 3600 元定额扣除



给自己职业发展充充电,明年起学知识的同时,还能减税。

根据暂行办法规定,纳税人在境内接受学历(学位)继续教育的支出,在学历(学位)继续教育期间按照每月400元定额扣除。个人接受本科及以下学历(学位)继续教育,符合规定条件的,可以选择由其父母扣除,也可以选择由本人扣除。

不过,减税优惠并非“无限期”。办法规定,同一学历(学位)继续教育的扣除期限不能超过48个月。专家认为,这既能满足大部分的继续教育需要,也能一定程度上避免被钻空子。

对非学历继续教育而言,纳税人接受技能人员职业资格继续教育、专业技术人员职业资格继续教育,在取得相关证书的当年,可按3600元定额扣除。纳税人要注意留存相关证书等资料以备检查。

大病医疗: 限额增至 8 万元 家属生病纳入考虑



家人患病,尤其是大病,总让人揪心又忧心。

暂行办法规定,在一个纳税年度内,与基本医保相关的医药费用,扣除医保报销后个人负担累计超过15000元的部分,由纳税人在办理年度汇算清缴时,在80000元限额内据实扣除。此前的征求意见稿中,限额为60000元。

与征求意见稿相比,最受关注的是扣除方式的变化。纳税人

发生的医药费用支出可以选择由本人或者其配偶一方扣除;未成年子女发生的医药费用支出,可以选择由父母一方扣除。

“这一点非常暖心,也非常有必要。”刘怡说,如果纳税人得了大病,通常收入水平会下降,可能达不到扣税标准,享受不到相关扣除政策。允许配偶扣除,可以有效减轻纳税人所在家庭的负担。

首套房贷: 每月千元定额扣除 最长20年



房贷较重,个税来减。暂行办法规定,本人或者配偶单独或者共同使用商业银行或者住房公积金个人住房贷款为本人或者其配偶购买中国境内住房,发生的首套住房贷款利息支出,在实际发生贷款利息的年度,按照每月1000元的标准定额扣除,扣除期限最长可达20年。

值得关注的是,暂行办法明确了“首套住房贷款”定义,即购买首套住房要如何扣除?暂行办法明确:其贷款利息支出,婚后可以选择其中一套购买的住房,由购买方按照扣除标准的100%扣除,也可以由夫妻双方对各自购买的住房分别按照扣除标准的50%扣除。

社科院财经战略研究院研究员张斌表示,相较于征求意见稿,暂行办法对于房贷利息扣除中的一些情形进行了更清晰的定义,规定更为细致,便于执行和操作。

住房租金: 每月定额分三档 扣除 800 元到 1500 元不等

扣除标准一个纳税年度内不变。

夫妻双方婚前分别购买住房发生的首套房贷要如何扣除?暂行办法明确:其贷款利息支出,婚后可以选择其中一套购买的住房,由购买方按照扣除标准的100%扣除,也可以由夫妻双方对各自购买的住房分别按照扣除标准的100%扣除。

假设李某月工资2万元,在不考虑“三险一金”情况下,今年10月1日个税改革前按每月3500元基本减除费用计算,每月应缴纳个税3120元;10月1日以后取得工资,按每月5000元基本减除费用标准和调整后的税率表计算,应缴纳个税1590元,税负水平降低近50%。

在此基础上,2019年1月1日后取得工资,李某享受专项附加扣除后,其中子女教育专项附加扣除1000元,继续教育专项附加扣除400元,住房租金专项附加扣除1500元,赡养老人专项附加扣除2000元,共计扣除4900元。

如此计算,李某每月应缴纳的税款降为800元,比今年10月1日后的1590元个税减少790元,税负下降49.7%;比今年10月1日个税改革前应缴纳的3120元个税少缴2320元,税负水平降低74.4%。

由此推算,假设在上述同样家庭及自身情况下,李某月工资为1万元及以下,那么2019年1月1日以后取得工资,享受专项附加扣除后,李某应缴纳个税几乎为零。